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1. Cismin hareketinden dolayi kazandigi ener jiye ne
ad verilir?

A) Kinetk ener ji

B) Potansiyel Ener i

C) Déniisim ener jisi

D) Eneklik ener jisi

2. Asagidakilerden hangisi cisimlerin konumlarindan
dolay: sahip olduklari ener jidir?

A) Kinetk ener ji

B) Potansiyel Ener i

C) Déniisim ener jisi

D) Eneklik ener jisi

3. Yer cekimi kuvvetinden dolay belli yukseklikteki
cismin sahip oldugu ener jiye ne ad verilir?

A) Esnek potansiyel ener jisi

B) Yerel potansiyel ener jisi

C) Cekim potansiyel ener jisi

D) Merkezkac potansiyel ener jisi

4. Dagin yamaainda kayarak inen bir sporcu icin
asagidaki ener ji déntsimlerinden hangisi vardir?
A) Potansiyel ener ji - Kinetik ener ji

B) Kinetik ener ji - Potansiyel ener ji

C) Kinetik ener ji - Esneklik potansiyel ener ji

D) Hareket ener jisi - Potansiyel ener ji

S. Asagida verilen ener ji dénustimlerinden hangisi
farklidir?

A) Okun yaydaki firlamasi

B) Kapanin fare yakalamasi

C) Kurmali saatin zil calmasi

D) Bir binanin Hll(llmOSI

6. Asagidakilerden hangisi farkli bir ener jiye sahiptir”?

A) Dere kenarinda duran tas.

B) Dalda duran elma
C) Havada duran ucak
D) Masada duran bardak

7. Asagida verilen cisimlerden hangisinde sadece
cekim potansiyel ener jisi vardir?

A) Inise gecen ugak

B) Havada ucan kartal

C) Dalda duran kus
D) Gerilmis yay kirisi
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8. Asagida ener ji déntisumleri ile ilgili verilen
ifadelerden hangisi dogru degildir?

A) Ener ji déntisimleri hic bir zaman tamamen
gerceklesmez.

B) Her zaman bir ener ji baska bir ener jiye dénisebilir.
C) Ener ji déntisimleri sirasinda 1s1 aciga cikabilir.

D) Enerji dénistimleri sirasinda dénisen ener jinin bir
kismi yok olur.

9. Kitleleri 3 kg olan &zdes iki kire 3 metre ve 5
metre yikseklikten kum zemin tzerine birakildiginda 5
metre yikseklikten birakilan kirenin kumda daha derin
iz biraktigi gézlemlenir. Bu durum asagidakilerden
hangisi ile acklanabilir’?

A) Yikseklik arttikca cekim potansiyel ener jisi de
azalrr.

B) Yikseklik arttikca cekim potansiyel ener jisi de artar.
C) Yikseklik azaldikea cekim potansiyel ener jisi de
artar.

D) Yikseklik arttikca cekim potansiyel ener jisi
etkilenmez.

1 0. Kitlesi 2 kg ve 5 kg olan ayni biyiklikteki iki
kire 3 metre yikseklikten kum zemine birakildiginda
kitlesi 5 kg olan kirenin daha derin iz biraktig
gézlemlenir. Bu durum asagidakilerden hangisi ile
aciklanabilir?

A) Kitle artisi cekim potansiyel ener jisinden
etkilenmez.

B) Kitle arttikca cekim potansiyel ener jisi azalir.

C) Kitle azaldikca cekim potansiyel ener jisi artar.
D) Kitle arttikca cekim potansiyel ener jisi de artar.

11. Esnek cisimlerin sikisik ya da gerginken sahip
oldugu ener jiye esneklik potansiyel ener jisi denir.
Asagidakilerden hangisi bu cisimlerden birisi degildir?
A) Sarmal yay

B) Araba lastigi

C) Celik halat

D) Paket lastigi

12. Asagidaki ifadelerden hangisi dogru degildir?

A) Esnek cisimlerin sikisik ya da gerginken sahip oldugu
ener jiye esneklik potansiyel ener jisi denir.

B) Esnek cisimlerin ener ji depolama ézelligi yoktur.

C) Esneklik potansiyel ener jisi sikistirlan ya da gerilen
cisimlerde depolanmis olarak bulunur.

D) Kurmali saatlerde ve mizik kutularinda esneklik
potansiyel ener jisinden faydalanilir.

www.testimiz.com




